
 

Stanovisko 
Mestského výboru Komunistickej strany Slovenska v Bratislave 

Februárové plénum MsV KSS v Bratislave s rozhorčením odmieta pokus o kriminalizáciu a trestnoprávny postih poslankyne súdružky 

Marty Semelovej za vyjadrenie svojho názoru v Českej televízii v relácii Hyde park vysielanej dňa 13. februára t. r. 

Súdružka Semelová nevyjadrila len svoj názor, vyjadrila názor väčšiny populácie Českej i Slovenskej republiky. Kapitalistický režim nie je 

schopný zabezpečiť dostatočnú zdravotnú starostlivosť, bezplatné školstvo, sociálne istoty a šťastný život v oboch bratských krajinách. 

Ľudia čoraz viac spoznávajú výhody socializmu, preto je snaha kriminalizovať všetko, čo i len trochu zaváňa minulým spoločenským 

zriadením. Keďže nepomáhajú rôzne vedecké inštitúcie s hlavným politickým zameraním očierňovania socialistického spoločenského 

zriadenia, preto čoraz viac dochádza k pokusom o jeho kriminalizáciu. Nestačia antikomunistické výpady a očierňovanie poctivých 

čestných funkcionárov komunistických strán, dochádza k pokusom obmedzovania ich politickej činnosti. Správne povedal svojho času 

Klement Gottwald „ak buržoázia stráca možnosť vplývať na proletariát politikou cukru, takmer vždy nasleduje politika biča.“ Dôkazom 

pravdivosti slov súdruha Gottwalda sú zákerné antikomunistické útoky na osobnosť súdružky Semelovej, ktorá mala odvahu na obrazovke 

verejnoprávnej televízie vysloviť nielen svoj názor, ale aj názor značnej časti pracujúcich v oboch krajinách na oboch stranách rieky 

Moravy. 

Odsudzujeme hanebné útoky na zosnulých ľudí, ktorí nemôžu brániť vlastnú česť, odsudzujeme útoky na bezpečnostné zložky ČSSR, 

ktoré vlastnými životmi chránili bezpečnosť vlastných občanov, ktorú dnešná polícia nevie zabezpečiť. Kapitalistický režim nie je schopný 

zabezpečiť sociálne istoty, bezplatnú zdravotnú starostlivosť i školstvo, nevie zabezpečiť všetko to, čo za minulého spoločenského 

zriadenia bolo pre väčšinu pracujúcich samozrejmé a bezplatné. Aby mladý človek nepochopil svetodejinný význam socializmu, celých 25 

rokov šíri plno klamstiev na socialistické spoločenské zriadenie. Kde sú tie slová o pravde a láske šírené na námestiach a v uliciach roku 

89? Miesto sľubovanej pravdy a lásky v Česko-Slovensku zavládla lož a nenávisť ku všetkému, čo i len trochu vyznieva pozitívne voči 

socialistickému spoločenskému poriadku, čoho dôkazom je aj tento zákerný útok na súdružku Martu Semelovú. Komunistická strana 

Slovenska, jej Mestský výbor v Bratislave so všetkou rozhodnosťou protestuje voči kriminalizácii súdružky Semelovej, ktorá sa previnila 

tým, že povedala pred očami celého národa pravdu. 

 
Mestský výbor KSS Bratislava 

Dňa 20. februára 2014 
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Vážení soudruzi, milí přátelé, 

 

chci vám moc poděkovat za vaše stanovisko a moji podporu, velmi si jí vážím. Potěšila mě o to víc, že je od vás, 

přátel pro mě tak blízkých. 

 

Srdečně zdravím všechny naše soudruhy v Bratislavě, na Slovensku. 
 
Ještě jednou díky,  

Marta Semelová 

 
 

 
 


